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Витяг із протоколу № 1
загальних зборів трудового колективу, батьківської громадськості, Ради школи, профспілкового комітету школи І-ІІІ ст. № 169

Шевченківського району міста Києва

від 27 серпня  2019 року

Голова зборів – Корнєєва Л.С.

Секретар – Желєва В.І.

Присутні: 
члени трудового колективу – 47 осіб



голова батьківського комітету – Остапенко Ю.В.


голова Ради школи – Корнєєва Л.С.


голова ПК – Желєва В.І.
Порядок денний:

1. Звіт Маняченко Л.Г. про персональний внесок керівника у підвищення рівня організації навчально-виховного процесу в школі № 169.

2. Проведення таємного голосування з оцінки діяльності директора Маняченко Л.Г.

Слухали: звіт Маняченко Л.Г. перед громадськістю, батьківським комітетом, Радою школи, профспілкою та трудовим колективом про персональний внесок керівника у підвищення рівня організації навчально-виховного процесу в школі № 169 у 2018-2019 навчальному році.


Було зазначено, що в школі навчається 719 учнів, для порівняння в 2018-2019 н.р. було 735 учнів. Навчальний заклад працює в одну зміну.
У своїй діяльності директор школи керується Законом про освіту, Статутом школи, Правилами внутрішньошкільного  розпорядку, посадовими обов’язками директора,  нормативними актами, що регламентують роботу школи. Робота директора школи узгоджувалася з Радою школи, батьківським комітетом, профспілкою, учнівським самоврядуванням. Складені плани спільної роботи  успішно виконані. Організація роботи школи проводилась демократично та координувалась шкільним самоуправлінням.

Школа працювала за планом роботи, який повністю виконаний. Здобутком є повне забезпечення прав молоді в отриманні якісної освіти учнями мікрорайону, неухильного дотримання конституційного права на одержання якісної загальної середньої освіти. Повністю виконано план проведення педагогічних рад.

Маняченко Л.Г. зупинилася на кадровому забезпеченні школи. Одна  вакансія в школі за 2018-2019 н. р.: вихователь гпд.

Директор школи зупинилась на виконанні Правил внутрішнього трудового розпорядку та Статуту школи. Було звернуто увагу присутніх на те, що окремі порушення мали місце (наприклад, виконання академічної доброчесності).

Атестація вчителів пройшла безконфліктно.

Окремо директор Маняченко Л.Г. зупинилася на тих чинниках, які підвищили якість навчально-виховного процесу в школі:

· робота з кадрами та методична робота;

· розгляд на педагогічних радах актуальних, сучасних тем;

· чітка організація навчально-виховної роботи;

· удосконалення процесу ведення шкільної документації (хмарні технології);
· продовження роботи над  проектом «STEM–освіта як механізм формування успішної особистості»;

· активна участь у районному педагогічному марафоні «Педагогічний коучинг»;

· упровадження ІТ- технологій у навчально-виховний процес           (100 % учителів використовують ІКТ в своїй діяльності);

· проектна діяльність («Ти - особливий», «Крокуймо Києвом», «Екологія шкільного подвір’я», «Учителі поза форматом», «Фізика майбутнього», «Читай, думай, дій!» та інші);

· використання хмарних технологій в адміністративній діяльності.
Активізовано роботу щодо вивчення та поширення передового педагогічного досвіду вчителів, які атестувалися в поточному навчальному році й претендували на встановлення кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоєння педагогічних звань. Так  у навчальному році на базі Інституту післядипломної педагогічної освіти Київського університету  імені Бориса Грінченка за варіативними програмами професійного розвитку  вчителі пройшли курси:

· «Професійно орієнтований курс для вчителів історії, правознавства»    (Ереджепова С.Ш.);

· «Професійно орієнтований курс для керівників гуртків ЗНЗ, ПНЗ художньо-естетичного напряму»                    (Башинська Н.Г.);

· «Інтегрований курс для вчителів початкових класів та вихователів груп продовженого дня за програмою, що базується на основі сучасної державної  освітньої політики, концепції  Нової української школи та стратегії реформування початкової освіти» (Потапська О.О., Гуленко Т.А., Годзь Н.В., Шатунова Ю.Л., Садурська В.Л., Воробей Л.Л., Ніколаєва І.О., Бокшань Т.С.);

· «Професійно орієнтований інтегрований курс для вчителів образотворчого мистецтва, художньої культури, курсу «Мистецтво», керівників гуртків художньо-прикладного мистецтва» (Занібор І.А.);

· «Професійно орієнтований курс для соціальних педагогів ЗНЗ» ( Герда Г.А.);

· «Професійно орієнтований курс для вчителів фізичної культури, хореографії, керівників спортивних гуртків» (Кисільова В.М.);

· «Професійно орієнтований інтегрований курс для заступників директорів з АГР у ЗНЗ, для вчителів трудового навчання, технологій» (Кукулян М.В.);

· «Професійно орієнтований курс для вчителів української мови та літератури» (Лелик Л.М., Тригуб Т.Ф.)

Учителі 1-их класів пройшли курси за технологією навчання учнів початкової школи «Розумники» (Smart Kids).
Школа гостинно відчинила двері для батьків 1-их класів. Освітнє середовище НУШ було наповнене проектною та дослідницькою діяльністю, у класах панувала психологічно комфортна атмосфера для всіх учасників освітнього процесу - учнів, батьків, учителів.
Школа приєдналася до Міжнародної науково-практичної конференції «Цькування у шкільних колективах (булінг): політики і практики запобігання та подолання». Організаторами заходу виступили Міністерство освіти і науки України, Посольство Литовської Республіки в Україні, Центр дітей і молоді, Литовська Республіка, Київський університет імені Бориса Грінченка.
У рамках шкільного проекту "Speaking club" школа приймала  гостей з Канади. 
З нагоди проведення Року французької мови в Україні та в рамках проекту «Пізнаємо світ» у школі було створено музично-драматичну композицію «Україна-Франція».
Високого рівня роботу провела кафедра фізичної культури. На міських змаганнях з вогневої підготовки «Снайпер столиці»  учні 10-А класу зайняли ІІІ командне місце під керівництвом вчителя Карасевича С.А. 

У  школі  відбувся семінар для вчителів фізичної культури Шевченківського району «Хортинг-національний вид спорту».
У цьому році активно запрацював гурток з робототехніки. 
У школі були проведені районні методичні студії учителів-філологів української мови та літератури «Інноваційний поступ НУШ в умовах нового освітнього простору» та вчителів біології «Діти за чисте майбутнє».
Школа активно працювала над проектом  «STEM–освіта як механізм формування успішної особистості»:   впроваджували STEM –освіту в школі, LEGO – як засіб для                 STEM –освіти,  технології 3-D – моделювання, STEM-потенціал  навчальних екскурсій.

Школа стала учасником програми «Healthy Schools: заради здорових і радісних школярів».
"Педагогіка партнерства" - під такою назвою у школі була проведена інтерактивна лекція-практикум для вчителів та батьків дітей молодшого шкільного віку.
Учні школи традиційно взяли участь у 11 фестивалі         Robotica 2019 .
 У школі функціонують 9 гуртків: танцювальний гурток «Торнадо», спортивні секції з хортингу, баскетболу, великого і малого тенісу, гурток малювання, вокальний гурток, шаховий гурток, гурток макраме. У 2019 році заплановано відкрити ще          3 нових гуртки: «Велотуризм», «Академічне веслування», туристично-краєзнавчий гурток.
У рамках  проекту «Пізнаємо світ» спільно з Посольством Індії до Всесвітнього дня охорони довкілля на шкільній "Галявині Дружби" школи  поруч із японськими сакурами працівники амбасади Індії посадили сливу, яблуню, грушу та кущ калини.

Коштами громадського бюджету школа отримала набір велосипедів     (24 штуки) та набори LEGO «MINDSTORMS».

Було зазначено, що все, придбане батьками, оприбутковано і стоїть на матеріальному обліку в школі.
Присутні були ознайомлені з кошторисом школи.

У школі проведено ремонт бюджетними коштами опалення на ІІІ поверсі, ремонти на І,ІІ, ІІІ поверхах. Значно покращилася матеріально-технічна база для забезпечення впровадження нового Державного стандарту початкової загальної освіти. У наступному році чекаємо ремонту спортивного стадіону.
Виступили:

1. Голова Ради школи Корнєєва Л.С., яка відзначила роботу директора Маняченко Л.Г. як висококваліфікованого організатора педагогічного колективу, який спрямовує дії вчителів на впровадження інноваційних змін, реалізацію нового в навчанні, вихованні школярів. Оперативно реагує на пропозиції Ради школи, батьків, вживає необхідних заходів для вирішення нагальних проблем.

Корнєєва Л.С. запропонувала вважати роботу директора школи задовільною.

2. Голова ПК Желєва В.І., яка зазначила, що директор школи Маняченко Л.Г. працює спільно з профспілковою організацією, дотримується Колективного договору, спільно вирішує питання внутрішнього розпорядку. У трудовому колективі немає конфліктів.

Директор школи створила сучасну інноваційну школу, згуртувала педагогічний колектив. Вимоглива до себе та працівників школи.

Желєва В.І. запропонувала вважати роботу директора Маняченко Л.Г. задовільною.

3. Заступник директора з НВР Михайлик І.В., яка зазначила, що під керівництвом директора Маняченко Л.Г. поліпшено якість освіти засобами інтеграції ресурсів освітньої  мережі. Людмила Георгіївна успішно здійснює зв’язок з громадськими організаціями по залученню позабюджетних коштів,  подає приклад роботи для молодих директорів району у форматі нового мислення Нової української школи.
Людмила Георгіївна користується високим авторитетом серед учнів, батьків та педагогів.

Михайлик І.В. запропонувала вважати роботу директора школи задовільною.


Для оцінки діяльності директора школи Маняченко Л.Г. протягом 2018-2019 навчального року голова зборів Корнєєва Л.С. запропонувала присутнім обрати форму голосування – відкрите або таємне. Усі присутні проголосували за відкрите голосування для оцінки діяльності директора школи Маняченко Л.Г.
Ухвалили: 

1. Визнати роботу директора школи № 169 Маняченко Л.Г. із підвищення рівня організації навчально-виховного процесу в школі у 2018-2019 навчальному році задовільною, такою, що сприяє розвитку школи, упровадженню інноваційних педагогічних технологій у навчально-виховний процес, зміцненню та модернізації матеріально-технічної бази школи.
2. Оприлюднити протокол засідання загальних зборів трудового колективу, батьківської громадськості, Ради школи та профспілкового комітету на сайті  школи.

Голова зборів






Л.С.Корнєєва
Секретар






В.І.Желєва

